

Consultas Realizadas

Licitación 427424 - ADQUISICIÓN DE ALMEJA/TOLVA PARA LA ANNP

Consulta 1 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	03-04-2023
Solicitan Plazo de entrega de los bienes se realice en 60 días calendarios posterior a la firma del contrato, favor solicitamos se extienda el plazo de entrega a 200 días así como solicitaron para el llamado anterior ID 408620 - ADQUISICIÓN DE ALMEJA Y TOLVA DE DESCAGA PARA LA ANNP que fue para la terminal portuaria de Villeta, teniendo en cuenta que la Cuchara Almeja es de importación y con detalles técnicos muy específicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 2 - EXPERINCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
EN EXPERIENCIA SOLICITAN: Demostrar la experiencia en venta y/o provisión y/o instalación de los bienes solicitados, con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales, por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 2 años. 2021, 2022. Solicitamos tomar como experiencia provisión, fabricación y/o montajes de equipos industriales a modo de dar oportunidad de participar a potenciales oferentes , ya que la experiencia solicitada por la convocante es muy direccionada y no deja margen de competencia teniendo en cuenta que la tolva solicitada es fabricación y montaje local mientras la cuchara almeja es un equipo de importación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 3 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
En el Plan de entrega de los bienes, se estipula la entrega en 60 días calendarios posterior a la firma del contrato. Solicitamos respetuosamente a la Convocante, pueda considerarse extender el plazo de entrega a como mínimo 120 (ciento veinte) días calendarios posteriores a la firma de contrato, de esta manera se podría cubrir cualquier imprevisto respecto a la importación de la almeja y al tiempo de fabricación y traslado de la tolva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2023
En el Apartado Suministros Requeridos-Especificaciones Técnicas. Ítem 1. Cuchara tipo almeja a radio control. Punto 3, dice: Sistema de reducción de volumen de carga según densidad: Si (Cinco Niveles) Entendemos que los 5 (cinco) niveles estarían compuestos por: Capacidad total, que sería el volumen de carga con todas las placas de reducción puestas (12m3) más 4 placas de reducción que extrayéndolas van reduciendo el volumen de carga. Favor confirmar si nuestro entendimiento es correcto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2023
Si, es correcto; solicitamos que la cuchara tipo almeja cuente con cinco niveles de capacidades de volumen de carga, incluyendo la máxima capacidad de 12 m3. y cuatro reducciones.		

Consulta 5 - Plazo de Entrega / Almeja

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2023
Donde dice: Plazo de entrega 60 días * Favor considerar llevar el plazo por lo menos a 120 días, teniendo en cuenta el tiempo para los plazos de importacion y despacho de la almeja y considerando que para licitaciones pasadas para el mismo el equipo se otorgo plazo de entrega de 200 días		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas / Almeja

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2023
Donde dice: El equipo debera contar con certificacion RINA Solicitamos que en caso que el producto sea de origen nacional, la Certificacion del equipo sea realizada por la INTN, que es el Organismo Nacional de Certificacion creado mediante Resolución INTN N° 755/2011, y teniendo en cuenta que es un llamado Publico Nacional y no Internacional La Certificadora RINA es una Institucion extranjera		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2023
En las especificaciones técnicas: Donde dice: Peso neto aprox (peso) muerto: 8-9 Tons. Permitir hasta 9,5 tons. Donde dice: Rango de densidad de carga aprox.: 1,2 - 3,6 TONS/m3. Permitir: rango de 1,0 - 2,5t Donde dice: Acero utilizado para la construcción: EN 10025-2-2004, S275JR, (MARCOS, BRAZOS, CUCHARAS, ETC.). Permitir: La norma Q354B Donde dice: TIPO DE MECANISMOS DE BRAZOS, POLEAS Y CABO DE ACERO: PINES, TIPO 42 Cr Mo-4; COJINETES EN POLIAMIDA ENGRASABLE; POLEAS CON RODAMIENTOS A RODILLO; CABO DE ACERO CON NUCLEO GALVANIZADO 6X36 DE 30 mm. Y PLACA DE ELEVACION DE EQUILIBRIO. Permitir: Cabo de acero con núcleo galvanizado 6x36 de 36mm, que es de mayor grosor.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 8 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2023
En experiencia solicitan: Demostrar la experiencia en venta y/o provisión y/o instalación de los bienes solicitados, con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales, por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 2 años. 2021, 2022. Solicitamos poder presentar experiencia en venta de bienes similares (equipos hidráulicos).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - CERTIFICACIONES

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2023
En las Especificaciones técnicas de la cuchara tipo Almeja, en la sección 18. CERTIFICACIONES: Solicitan certificación RINA. Solicitamos excluir dicho requerimiento ya que RINA es una de las tantas empresas más que realizan certificaciones y no es una NORMA general. En las Especificaciones técnicas de la Tolva. en la sección 11. NORMAS DE CONSTRUCCION Y REQUISITOS DE SOLDADURAS. Solicitamos se excluya que el fabricante cuente con la NORMA ISO 9001/2015. Esto es debido a que la tolva puede ser de fabricación nacional y la certificación ISO 9001/2015 estaría eliminando a muchos competidores de alta calidad que aún no cuentan con dicha norma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 10 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2023
En el PBC se estipula la entrega en 60 días calendarios posterior a la firma del contrato. Solicitamos aumentar el plazo a 150 días calendarios posteriores a la firma de contrato, considerando que los bienes solicitados son fabricados en su mayoría fuera del Mercosur. Lo que implica una importación marítimo/fluvial mas el plazo de fabricación, esto conlleva aun plazo mayor de lo solicitado. Habilitando este punto se dará cumplimiento a la Ley N° 2051/03 habilitando a la la participación de mayores oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 11 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2023
<p>En el PBC se establece la experiencia en venta y/o provisión y/o instalación de los bienes solicitados, con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales, por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: 2 años. 2021, 2022.</p> <p>Solicitamos habilitar a oferentes con experiencia en ventas y servicios equipos/maquinarias hidráulicas.</p> <p>Habilitando este punto se dará cumplimiento a la Ley N° 2051/03 habilitando a la la participación de mayores oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		

Consulta 12 - PLAN DE ENTREGA DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2023
<p>En el Plan de entrega de los bienes, se estipula la entrega en 60 días calendarios posterior a la firma del contrato. Solicitamos se extienda el plazo de entrega a 150 días.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2023
Remitirse a Adenda N° 1		